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ATA DA NONA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 

OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, 

JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO 

MOREIRA FILHO, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO 

NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO 

PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DO DIA. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA 

DA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

MONGA SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA 

PARA IDOSOS E UM PARQUINHO PARA CRIANÇAS NAS LOCALIDADES DE 

SANTA TEREZA I E MARRUAS DOS PAIVAS, PROJETO DE INDICAÇÃO DA 

VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, CRIAÇÃO DE UM PISO SALARIAL 

PARA OS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICIPIO DE IPU, 

PROJETO DE LEI LEGISLAÇÃO N°20/2019, DÁ-SE O NOME DO GINÁSIO 

SITUADO AO LADO DO ESTAGIO MUNICIPAL ANTÔNIO PEREIRA DE 

FARIAS DE GINÁSIO ANTÔNIO MARTINS LIMA, PROJETO DE LEI N°19/2019, 

CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS- 

CMPDA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO TRAMITANDO, 

EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017. FEZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR HILTON BELÉN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, APRESENTOU EM REQUERIMENTO ONDE O MESMO FAZ 

UMA SOLICITAÇÃO PARA QUE SE COLOQUE UMA PLACA NESTA AVENIDA 

DO BAIRRO DOS PEREIROS, DESTACANDO O NOME DE FRANCISCO 

VITORINO DOS SANTOS, CONHECIDO COMO SEU CHICUTE, ESSA 

APROVAÇÃO JÁ FOI FEITA NA EPOCA DA VEREADORA CARMEM PINTO 

NESTA CASA, ESTA AVENIDA ATE HOJE SE ENCONTRA SEM 

IDENTIFICAÇÃO, ESTA É UMA SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DESTE 

BAIRRO, FALOU DA VIDA DO HOMENAGIADO EM QUE FOI FUNDADOR 

DAQUELE BAIRRO E FOI HOMENAGIADO ATRAVES DESTA CASA, 

FALANDO SOBRE ESPORTE, NO DIA 05 DE OUTUBRO TEMOS O 

CAMPEONATO IPUENSE DE FUTEBOL EM NOSSO MUNICIPIO, REUNIAO 

QUE ACONTECEU E ANTES DISSO AS EQUIPES DE PRIMEIRA DIVISÃO, 

ESTAVAMOS LEVANTANDO AS PAUTAS QUE ESTAVAM SENDO 
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DISCUTIDAS ONDE INCLUI A SEGUNDA DIVISÃO TAMBEM, AS EQUIPES 

ELABORARAM UMA PAUTA EM QUE O MESMO APRESENTOU NO DIA DO 

CONGRESSO TECNICO, A SEMENTE FOI PLANTADA ANTERIORMENTE E 

GERMINARÁ, FOI APENAS O INICIO, INICIAREMOS O CAMPEONATO 

IPUENSE DE FUTEBOL NO DIA 05 DO ESTADIO MUNICIPAL, ONDE 

TEREMOS RODADA DUPLA, ESPERAMOS QUE NOSSAS SOLICITAÇÕES 

SEJAM ATENDIDAS PELO PPODER EXECUTIVO, AS EQUIPES DE 

FUTEBOL DE NOSSO MUNICIPIO TEM QUE TER ALGUMA FONTE DE 

ARRECADAÇÃO, NO TRANSITO TODAS AS ARRECADAÇÕES FEITAS COM 

MULTAS E DEMAIS SEJAM EM PROL DO TRANSITO, FOSSE DE DIREITO 

DA SECRETARIA, TRABALHANDO ASSIM PODERIAMOS MINIMIZAR O 

PREJUIZO DAS EQUIPES DE NOSSO MUNICIPIO EM UM CAMPEONATO, 

TEMOS MUITOS ATLETAS CONVIDADOS PARA ABRILHANTAR NOSSO 

FUTEBOL E PRECISAMOS DE AJUDA PARA MELHORAS DE CUSTOS, 

EXEMPLOS BONS DEVERIAMOS PEGAR DE QUALQUER PESSOA, 

EXEMPLOS RUINS NÃO DEVEMOS SEGUIR. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SOLICITOU O 

APOIO DOS COLEGAS VEREADORES EM PROL DE SEU PROJETO 

APRESENTADO NESTA NOITE, NOMEANDO O GINASIO COBERTO QUE 

SERA FEITO EM NOSSA SEDE QUE SERA PROXIMO AO ESTADIO 

MUNIICPAL, ASSOCIOU-SE AO PROJETO DE INDICAÇÃO APRESENTADO 

NESTA NOITE E FALOU DE SEU PROJETO QUE É DE EXTREMA 

IMPORTANCIA E O QUANTO ESPERA QUE SEJA ATENDIDO PELO PODER 

EXECUTIVO, SABADO SERA DADO O PONTAPE INCIIAL DA PRINICIPAL 

COMPETICAO DE NOSSO MUNICIPIO QUE É O CAMPEONATO IPUENSE, 

ASSOCIOU-SE A FALA DOS COLEGAS QUANDO SE DIZ RESPEITO AS 

COBRANÇAS DE INGRESSOS PARA QUE POSSA AJUDAR AS EQUIPES 

QUE PARTICIPARAO AJUDANDO NAS DESPESAS DE CADA EQUIPE, UMA 

BOA PARTE DE COMPETICOES ACONTECEM POR COONTA DOS 

DIRIGENTES DESPORTISTAS QUE ESSE ESFORÇAM PARA FAZER OS 

JOGOS ACONTECEREM, NOSSO ESPORTE É RICO DE GRANDES 

ATLETAS E DIRIGENTES, PARABENIZOU A EQUIPE DE PIRES FERREIRA 

QUE SABADO ESTEVE ATUANDO NO CAMPAEONATO CEARENCE DE 

FUTSAL EM QUE CONSEGUIU SE CLASSIFICAR PARA  A GRANDE FINAL E 

DESEJOU A TODOS BOA SORTE PARA QUE SE SAIA VENCEDORA, 

QUINTA FEIRA ESTEVE PRESENTE NA CASA DE CULTURA ONDE FOI 

ENTREGUE CAPACETES, PROGRAMA ESTE DO GOVERNO DO ESTADO 

COM APOIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, PARABENIZOU E AGRADECEU 

ESTA GRANDE AÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO, PARABENIZOU A 

TODOS QUE FORAM CONTEMPLADOS, ESTEVE PRESENTE SABADO NOS 

MARRUAS DOS PAIVAS EM QUE ACONTECEU UMA GRANDE FINAL, 

PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS, SE DEUS QUISER ANO QUE 

VEM POSSA ESTA ACONTECENDO, SOLICITOU A SECRETARIA DE INFRA 

ESTRUTURA QUE FOSSE FEITO AQUELA ESTRADA QUE É VIA DE 
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ACESSO A SANTA ROSA QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO, ESTA SE AFUNILANDO A COMPETICAO DA DECIMA 

COPA VALDO ANTONINO, PARABENIZOU O GRANDE DESPORTISTAS, 

ESTA SE FINDANDO AGORA. FEZ USO DA TRIBUNA O EREADOR 

GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE MAIS UMA 

VEZ NA ACADEMIA DA SAUDE QUE A BASTANTE TEMPO ESTAMOS NA 

ESPERA DESSES EQUIPAMENTOS, A EMPRESA QUE GANHOU FOI DE 

CURITIBA, JÁ FAZ QUASE SEIS MESES E NÃO FOI REPOSTA PARA SERVIR 

AS PESSOAS QUE USUFRUEM DAQUELE AMBIENTE, AGRADECEU O 

SECRETARIO DE SAUDE DR. GLAYDSON PELO RESPEITO MAIS COBROU 

MAIS UMA VEZ DA GESTAO QUE COBRE ESTA EMPRESA, PARA A 

REPOSIÇÃO DESSES EQUIPAMENTOS, EM RELAÇÃO AO MATADOURO 

PUBLICO DO NOSSO MUNICIPIO QUE FOI REINAUGURADO NA SEMANA 

DO MUNIICPIO, MAIS QUE INFELIZMENTE NÃO ESTA SENDO UTILIZADO 

AINDA, NÃO SERVINDO PARA OS IPUENSES E NEM OS QUE TRABALHAM 

NESTA AREA, LAMENTAMOS POR ESTA OBRA TER SIDO INAUGURADA 

SEM CONDIÇÕES DE FUNCIONAMENTO, COBROU O ONIBUS DOS 

UNIVERSITARIOS QUE TAMBEM FOI ENTREGUE NA SEMANA DO 

MUNIICPIO E NÃO ESTA SENDO UTILIZADO PELOS UNIVERSITARIOS, 

SOLICITOU QUE A GESTAO RESOLVA ESTA SITUAÇÃO O QUANTO ANTES 

COLOCANDO ESTE ONIBUS PARA SERVIR ESTA CALSSE TAO 

IMPORTANTE QUE É OS UNIVERSITARIOS, POIS SERAO O FUTURO 

DESTA TERRA, SOLICITOU A GESTAO QUE TENHA MAIS ZELO PELOS 

GINASIOS COBERTOS DE NOSSO MUNICIPIO QUE ESTAO PRONTOS NOS 

BAIRROS E COMUNIDADES E PRECISAM DE CUIDADOS, SEM ZELO 

NENHUM E NENHUMA FISCALIZAÇÃO, PEDIMOS QUE CUIDEM DE 

NOSSOS PATRIMONIOS, EM ESPECIAL O GINASIO COBERTO DA MINA 

QUE ESTA ABANDONADO EM PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, 

PARA QUE OS DESPORTISTAS DE NOSSO MUNICIPIO POSSA USUFRUIR 

DESSES GINASIOS, PARABENIZOU A GESTAO PELO CALÇAMENTO QUE 

ESTA SENDO FEITO NAS QUEBRADAS EM ESPECIAL NO SITIO 

PALMEIRINHA QUE SERVIRA MUITO PARA TODOS DAQUELA 

COMUNIDADE, COBROU A FALTA DE AGUA EM NOSSO MUNICIPIO EM 

ESPECIAL NO ALTO DA BOA VISTA, HOJE DEPOIS DE 12 DIAS SEM AGUA 

FOI QUE CAIU AGUA NAS TORNEIRAS, COBROU O CARRO DA LIMPEZA 

PUBLICA QUE ESTA COM QUATRO DIAS QUE NÃO PASSA NO ALTO DA 

BOA VISTA, EM NOME DA SOCIEDADE E MORADORES QUE O MESMO FAZ 

ESSAS SOLICITAÇÕES. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, HOJE DIA DO VEREADOR, ESTE 

MUITO ESPECIAL POR SE COMEMORAR O DIA DOS MESMOS, QUE 

BUSCAM CONTRIBUIR COM DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, SOCIAL, 

CULTURAL, PELO PROGRESSO DE NOSSA TERRA E HOJE DEIXOU SUAS 

FELICITAÇÕES A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, ROGOU A DEUS 

SAUDE, FORÇA E DETERMINAÇÃO, CORAGEM E SABEDORIA PARA QUE 
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POSSAMOS DA COTINUIDADE A ESTA MISSÃO, QUE CONCERTEZA É 

GRATIFICANTE DESENVOLVE-LA PELA CONTRIBUIÇÃO QUE DAMOS A 

NOSSA POPULAÇÃO, BUSCANDO UMA VIDA MAIS DGINA E MELHOR 

CONTRIBUINDO PARA UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA E HARMONICA, 

PARABENS A TODOS NÓS VEREADORES QUE DITURNAMENTE 

TRABLHAMOS EM PROL DO POVO, BUSCANDO EXERCER SUAS 

ATRIBUIÇÕES ATENDENDO OS ANSEIOS DO POVO IPUENSE, 

REPRESENTANDO-OS COM DIGNIDADE E OMBRIDADE, NA EMINENCIA 

DO DIA 03 DE OUTUBRO DIA DE SÃO FRANCISCO, SANTO A QUAL A 

MESMA TEM MUITA DEVOÇÃO, ESTEVE NA SEMANA PASSADA NA 

CULMINANCIA DA FESTA DA ESCOLA ELDA PEREIRA MOTA, ONDE TEVE 

COMO TEMA, NOITE DE PREMIAÇÕES EM QUE VARIOS ALUNOS FORAM 

AGRACIADOS MEDALHAS PARA AS ESPECIALIDADES QUE SE SAISSEM 

MELHOR, UMA FESTA BASTANTE PROVEITOSA, TIVEMOS A 

PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE, BUSCANDO MELHORAR A QUALIDADE 

DO ENSINO E APRENDIZAGEM, PARTICIPOU DE OUTRAS FESTIVIDADES 

EM VARIOS LUGARES E COMUNIDADES, EXTERNOU SUA ALEGRIA PELO 

RETORNO DAS MAQUINAS DA EXECUÇÃO DAQUELA TAO SONHADA 

OBRA QUE É A CAMADA ASFALTICA DO SÃO JOAO ATE GUARANI, ESTEVE 

COM ALGUNS MORADORES DA SANTANA QUE ESTAO ESPERANDO O 

ASFALTO DA BAIXA LARGA AO SÃO JOSE DOS MARTINS, A MESMA 

CONTINUA ACREDITANDO NA EXECUÇÃO DESSAS OBRAS, ESTEVE NA 

CASA DE CULTURA PARTICIPANDO DA ENTREGA DOS CAPACETES E 

FALOU DA PALESTRA QUE FOI MINISTRADA NESTA OCASIÃO, OS 

RECURSOS ORIUNDOS ATRAVES DAS MULTAS DE TRANSITO, SERAO 

UTILIZADOS PARA INVESTIR NO TRANSITO DE NOSSO MUNICIPIO, CABE 

A NÓS IPUENSES SE CONSCIENTIZAR, NO DIA 06 DE OUTUBRO É DIA DA 

ELEIÇÃO PARA CONSELHO TUTELAR E HOJE A MESMA APRESENTOU UM 

PROJETO EM PROL DOS MESMOS, FEZ LEITURA E FALOU DO MESMO E 

DE SUA IMPORTANCIA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREDOR NONATO 

FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS 

INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES E EXTERNOU SEU APOIO A 

ESTES PROJETOS, SOBRE O MATADOURO QUE FOI INAUGURADO NA 

SEMANA DO MUNICIPIO, INDAGOU COMO PODE TER SIDO INAUGURADO 

SEM TER NENHUM EQUIPAMENTO PARA FUNCIONAMENTO, ESPERA 

QUE COMECE A FUNCIONAR LOGO, SOBRE O ASFALTO QUE VAI LIGAR 

SÃO JOAO AO GUARANI, É INADIMISSIVEL QUE NÃO SE COMECE LOGO, 

POIS JÁ FAZ CINCO ANOS QUE FOI DADO ESSA ORDEM DE SERVIÇO, 

RECEBEMOS RECLAMAÇOES TODO DIA DAQUELES MORADORES DE 

TODA AQUELA REGIOA, REGIAO ESTA RICA EM PRODUÇÃO EM 

AGRICULTURA, SO QUEM GANHA COM ISSO É A POPULAÇÃO E 

ADMINISTRAÇÃO, CAMPEONATO IPUENSE COMECA NO DIA 05 DE 

OUTUBRO, TEREMOS DOIS JOGOS POR DIA, PARABENIZOU A TODAS AS 

EQUIPES PARTICIPANTES E OS DESEJOU BOA SORTE, SOLICITOU QUE 
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DEEM MAIS VALOR A ESSAS EQUIPES, QUE SEJA PORTOES FECHADOS 

PARA QUE O ARRECADADO SEJA PARA AS EQUIPES, PARA QUE AMENIZE 

OS GASTOS DE CADA EQUIPE, FALTA VALORIZAÇÃO AS EQUIPES, 

PARABENIZOU O MUNIICPIO DE PIRES FERREIRA QUE PARTICIPARÁ DE 

MUITAS COPAS E CAMPEONATOS, EM ESPECIAL O CAMPEONATO 

CEARENCE EM QUE SE CLASSIFICARAM PARA A FINAL, QUEREMOS 

RESPAUDO E INSENTIVO PARA QUE NOSSOS JOGADORES 

APARECERAM EM NOSSO ESTADO E NO MUNDO, MATERIA PRIMA NÓS 

TEMOS, NOS FALTA SO INSENTIVO, PODEMOS VER A QUALIDADE DE 

NOSSOS ATLETAS, IPU TEM QUE VALORIZAR NOSSOS JOVENS, 

FALANDO SOBRE O CAMPEONATO DO FACÃO E FALOU DOS JOGOS QUE 

TIVEMOS NESTE FIM DE SEMANA, HOJE É O DIA DO VEREADOR, O 

MESMO PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES, SUPLENTES E EX-

VEREADORES POIS SOMOS GUERREIROS E BUSCAMOS CONTRIBUIR 

PARA A EVOLUÇÃO DE NOSSO MUNICIPIO, TRABALHO ESTE DE 

FISCALIZAR E LEGISLAR, MAIS SOMOS DE TUDO UM POUCO, O AMIGO 

MAIS PROXIMO DOS MUNICIPES, “NASCEMOS PARA SERVIR E QUEM NÃO 

NASCE PARA SERVIR, NÃO SERVE PARA VIVER”. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENZIOU OS COLEGAS VEREADORES PELO O NOSSO DIA, 

PROFISSAO MEIO ESPINHOSA MAIS É GRATIFICANTE, PODERMOS 

TRAZER A VOZ, SONHOS E RECLAMAÇÕES DO POVO, PAPEL 

IMPORTANTE DE PODER DEFENDER O POVO, APESAR DAS 

DIFICULDADES, TODOS FAZEM COM AMOR E CARINHO, FAZER POLITICA 

É PARA QUEM GOSTA E TEM VOCAÇÃO, POR SER A LIGAÇÃO DO POVO 

AOO GOVERNO, MAIS PROXIMO DA POPULAÇÃO, AJUDANDO E 

AUXILIANDO O POVO, SOLICITOU A SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA, 

SABEMOS QUE O CALÇAMENTO DO SÃO JOSE DO SERTAO FOI 

CONCLUIDO, CALÇAMENTO ESTE BEM FEITO QUE CRUZOU DO INICIO DO 

CIPÓ AO CANTINHO, ESTE QUE TROUXE UMA GRANDE ALEGRIA PARA 

AQUELES MORADORES, O MESMO VIU VARIOS CARROS PASSANDO EM 

ALTA VELOCIDADE, EM FRENTE A ESCOLA, PRECISAMOS DE UM 

QUEBRA-MOLA PARA DA MAIS SEGURANÇA AQUELES ALUNOS E 

SOLICITOU QUE FAÇAM O MAIS RAPIDO POSSIVEL, APROVEITE PARA 

RECUPERAR A PONTE DO RIO JATOBA FAZENDO UMA OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS, ESTEVE NA ENTREGA DOS CAPACETES QUE OCORREU NA 

CASA DE CULTURA, CITOU ALGUMAS INFORMAÇÕES REPASSADAS 

NESSA REUNIAO, SOLICITOU A POPULAÇÃO QUE USUFRUAM DE 

CAPACETES PARA EVITAR ACIDENTES E PROBLEMAS JUNTO AO 

DEPARTAMENTO DE TRANSITO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ADRIANO MELO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A 

TODOS OS COLEGAS VEREADORES PELO DIA DOS MESMOS, ASSOCIOU-

SE A FALA DOS COLEGAS QUANDO SE REFEREM AS ATIVIDADES DOS 

VEREADORES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS 
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COLEGAS VEREADORES APRESENTADOS NESTA CASA QUE SÃO 

BENEFICIOS PARA NOSSO MUNIICPIO, ESTA SENDO REALIZADO NESTA 

SEMANA NO ESTADO DO CEARA A SEMANA ESTADUAL DA PROTEÇÃO E 

DEFESA DO ANIMAL, EVENTO ESTE PATROCINADO PELO GOVERNO DO 

ESTADO ATRAVES DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, ONDE TEMOS O 

ESCRITORIO DA APA DE NOSSO MUNICIPIO QUE TEM FEITO E 

PROMOVIDO GRANDES ATIVIDADES EM PROL DESTA CAUSA EM NOSSO 

MUNICIPIO, RESSALTOU E PARABENIZOU O TRABALHO DA TATIANA 

ANGELO COM SEU GRANDE PODER DE ARTICULAÇÃO E 

ENVOLVIMENTO, A OPORTUNIDADE QUE TEM SE DADO AOS JOVENS E 

SENHORES DE OUVIR AS PALESTRAS E INFORMAÇÕES, PARA QUE 

POSSAMOS CONTRIBUIR PARA TERMOS UM MEIO AMBIENTE MAIS 

EQUILIBRADO E COM MELHORIAS PARA QUALIDADE DE VIDA DE TODOS, 

JUSTAMENTE NESTA QUESTAO DE PAUTA, O MESMO RELATOU SER 

MEMBRO DA EXECUTIVA ESTADUAL DO PARTIDO VERDE NO ESTAOD DO 

CEARA E UMA DAS PAUTAS É A CAUSA ANIMAL QUE TEM SIDO UMA DAS  

GRANDES BASNDEIRAS DESTE PARTIDO NO ESTADO DO CEARA, 

INCLUSIVE A GRANDE VOCAÇAO E TRABALHO FEITO PELO DEPUTADO 

FEDERAL CELIO ESTURDAT EM DEFESA DESTA CAUSA, COMO MEMBRO 

DESTA EXECUTIVA O MESMO FOI INCUBIDO DA MISSAO DE AJUDAR OS 

PARLAMENTARES DESTE PARTIDO DO ESTADO DO CEARA, OS NOSSOS 

COLEGAS VEREADORES, PARA QUE PUDESSEMOS ORGANIZAR 

JURIDICAMENTE OS MUNIICPIOS NO SENTIDO DE QUE POSSAM SER 

IMPLANTADOS POLITICAS PUBLICAS, POR ISSO COMECOU POR ESTA 

CAUSA, FALOU DESTE PROJETO APRESENTADO NESTA NOITE E O 

APRESENTOU PARA OS COLEGAS E RELATOU A IMPORTANCIA DO 

MESMO E O PERCURSO QUE FARA AO ACOMPANHAR E AUXILIAR 

OUTROS VEREADORES DE OUTRAS CIDADES, PARA QUE ESTE PROJETO 

VIRALIZE E SEJA IMPLANTADO PARA QUE POSSA SER FEITO UM 

TRABALHO DE GRANDE RELEVANCIA, TEMOS QUE RECONHECER O 

EMPENHO E ESFORÇO AO DEPUTADO BRUNO PEDROSA QUE TRABALHA 

INCANSAVELMENTE PARA QUE NOSSO MUNIICPIO FOSSE 

CONTEMPLADO COM ESSAS CNH’S E AGORA COM CAPACETES. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

HOJE COMEMORAMOS O DIA DO VEREADOR E PARABENIZOU A TODOS 

OS COLEGAS, OS COLEGAS VEREADORES FORAM MUITO FELIZ QUANDO 

NOS RELATARAM O TRABALHO DESEMPENHADO PELO VEREADOR, QUE 

ESTA SEMPRE MAIS PROXIMO DA POPULAÇÃO E QUE AS VEZES É 

INJUSTIÇADO, AQUELE DITADO “JUSTO PAGA PELO PECADOR”, 

REFERIU-SE AO PAPEL SOCIAL DO VEREADOR, EXTERNANDO SEU 

PONTO DE VISTA E OPINIÕES, SOMOS MUITAS PROFISSÕES EM UMA SÓ, 

ESTAMOS DESEMPENHANDO BEM NOSSA FUNÇÃO, COM CHUVAS DE 

PEDIDOS E REINIVIDICAÇÕES, EM REUNIOES SÃO ESCOLHIDOS 

PRIORIDADES PARA QUE POSSA SER ATENDIDOS PELO PODER 
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EXECUTIVO, PELOS VEREADORES QUE ESTAO NESTA CASA HOJE, 

TINHAMOS TUDO PARA SER A MELHOR LEGISLATURA PELO RESPEITO 

QUE TEMOS COM OS COLEGAS, TEMOS EMBATES E DISCUSSOES NO 

CAMPO DA POLITICA, ACREDITA SERMOS TODOS AMIGOS E QUE NOS 

RESPEITAMOS E TEMOS VALORIZADO NOSSA FUNCAO SIM, TEMOS 

DOADO PARTE DA NOSSA VIDA, PARA APOIAR A POPULAÇÃO, É 

GRATIFICANTE NOSSO TRABALHO, TEMOS A OPORTUNIDADE DE 

PLANTARMOS ALGO QUE NÃO SIRVA PARA OS MESMOS E SIM PARA 

FILHOS, NETOS, GERAÇÕES FUTURAS, CONTINUARA EXCERCENDO SUA 

FUNCAO COM MAESTRIA JUNTAMENTE COM TODOS OS COLEGAS, 

ANTECIPOU SEU VOTO FAVORAVEL AO PROJETO DE LEI APRESENTADO 

PELO COLEGA VEREADOR ADRIANO E FALOU DO AMOR E CARINHO QUE 

OS ANIMAIS TEM COM SEU DONO E EXTERNOU SUA FELICIDADE E AMOR 

PELOS SEUS ANIMAIS, PARABENIZOU A ONG DE QUATRO PATAS DE 

NOSSO MUNICIPIO PELO BELISSIMO TRABALHO REALIZADO, COMEÇA 

HOJE UMA DATA MUITO IMPORTANTE POR FAZERMOS ALUSAO AO 

OUTUBRO ROSA E FALOU DA PREVENÇÃO AO CANCER DE MAMA E COLO 

DO UTERO E QUANTO É IMPORTANTE ESSA CAMPANHA, O PAÍS INTEIRO 

É ROSA, CHAMANDO ATENÇÃO DA MULHER, O MESMO TROUXE AS 

FITINHAS ROSA PARA QUE NESTE MÊS TODOS NÓS VEREADORES 

VINHESSEMOS COM  ESSA FITINHA PARA QUE POSSAMOS INFLUENCIAR 

A NOSSA POPULAÇÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE 

DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS 

DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI 

APRESENTE ATA. EM, 01 DE OUTUBRO DE 2019.  


